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Наименование программы: Земельно-имущественные отношения
Цели программы: Подготовка специалистов по земельно-имущественным отношениям в области прикладной геологии, горного дела, нефтегазового дела и геодезии, обладающих общими и профессиональными компетенциями, обеспечивающими их востребованность в профессиональной сфере.
Сроки обучения: При очной форме обучения 2 года 10 месяцев
Область профессиональной деятельности: Управление земельно-имущественным комплексом; осуществление кадастровых отношений; картографо-геодезическое сопровождение земельно-имущественных отношений; определение стоимости недвижимого имущества.
Объекты профессиональной деятельности: Земельно-имущественный комплекс; процесс кадастровых отношений; технология картографо-геодезического сопровождения земельно-имущественных отношений; технология определения стоимости недвижимого имущества.
Виды профессиональной деятельности выпускников: Управление земельно-имущественным комплексом, осуществление кадастровых отношений, картографо-геодезическое сопровождение земельно-имущественных отношений, определение стоимости недвижимого имущества.
Особенности учебного плана: Учебный план обеспечивает получение всех необходимых компетенций для управления земельно-имущественным комплексом; осуществления кадастровых отношений; картографо-геодезическое сопровождения земельно-имущественных отношений; определения стоимости недвижимого имущества.
 С этой целью в учебный план включены такие дисциплины и междисциплинарные курсы, как «Основы экономической теории», «Статистика», «Основы менеджмента и маркетинга», «Документационное обеспечение управления», «Правовое обеспечение профессиональной деятельности», «Бухгалтерский учет и налогообложение», «Финансы, денежное обращение и кредит», «Технология строительного производства», «Управление территориями и недвижимым имуществом», «Кадастры и кадастровая оценка земель», «Геодезия с основами картографии и картографического черчения», «Оценка недвижимого имущества», «Гражданское право», «Судебная защита земельно-имущественных прав».
Перечень предприятий для прохождения практики и трудоустройства выпускников: Озерский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Челябинской области, риэлтерские компании г. Озерска, Челябинской области.











