Победители  
конкурса «Молодой преподаватель НИЯУ МИФИ»
в обособленных структурных подразделениях НИЯУ МИФИ 


Балаковский инженерно-технологический институт НИЯУ МИФИ
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ профильной дисциплины» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ в категории до 35 лет - Герасимова Виктория Михайловна;
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ профильной дисциплины» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ в категории до 39 лет - Андреева Наталья Викторовна;
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ по мнению обучающихся» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ - Губатенко Марк Сергеевич.

Волгодонский инженерно-технический институт НИЯУ МИФИ
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ профильной дисциплины» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ в категории до 39 лет - Лапкис Александр Аркадьевич;
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ общеобразовательной дисциплины» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ в категории до 35 лет - Бондарь Ульяна Константиновна;
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ общеобразовательной дисциплины» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ в категории до 39 лет - Попова Татьяна Сергеевна;
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ по мнению обучающихся» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ - Анцибор Анна Васильевна.

Димитровградский инженерно-технологический институт НИЯУ МИФИ
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ профильной дисциплины» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ в категории до 35 лет - Горбунова Екатерина Андреевна;
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ профильной дисциплины» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ в категории до 39 лет - Голубева Ксения Вячеславовна;
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ общеобразовательной дисциплины» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ в категории до 39 лет - Судакова Юлия Евгеньевна;
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ по мнению обучающихся» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ - Зайцев Михаил Евгеньевич.

Нововоронежский политехнический институт НИЯУ МИФИ
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ общеобразовательной дисциплины» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ в категории до 35 лет - Макашова Анна Михайловна;
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ общеобразовательной дисциплины» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ в категории до 39 лет - Гришко Анна Владимировна;
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ по мнению обучающихся» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ - Кочеткова Марина Валерьевна.

Новоуральский технологический институт НИЯУ МИФИ
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ профильной дисциплины» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ в категории до 35 лет - Матвеев Вячеслав Евгеньевич;
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ профильной дисциплины» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ в категории до 39 лет - Степанов Павел Иванович;
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ общеобразовательной дисциплины» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ в категории до 35 лет - Оборотнев Антон Сергеевич;
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ общеобразовательной дисциплины» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ в категории до 39 лет - Гусев Антон Валерьевич;
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ по мнению обучающихся» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ - Воронцова Екатерина Евгеньевна.

Обнинский институт атомной энергетики НИЯУ МИФИ
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ профильной дисциплины» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ в категории до 35 лет - Зевякин Александр Сергеевич;
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ профильной дисциплины» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ в категории до 39 лет - Уланова Татьяна Вячеславовна; 
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ общеобразовательной дисциплины» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ в категории до 35 лет - Губанова Елизавета Михайловна;
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ общеобразовательной дисциплины» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ в категории до 39 лет - Попова Олеся Александровна;
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ по мнению обучающихся» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ - Купцова Полина Сергеевна.

Озерский технологический институт НИЯУ МИФИ
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ профильной дисциплины» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ в категории до 35 лет - Бобов Георгий Николаевич;
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ профильной дисциплины» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ в категории до 39 лет - Акинцева Александра Викторовна; 
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ общеобразовательной дисциплины» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ в категории до 39 лет - Борисова Валентина Сергеевна;
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ по мнению обучающихся» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ - Зубаиров Александр Фларитович.

Саровский физико-технический институт НИЯУ МИФИ
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ профильной дисциплины» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ в категории до 35 лет - Кандидатов Дмитрий Николаевич;
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ профильной дисциплины» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ в категории до 39 лет - Дорохина Татьяна Егоровна;
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ общеобразовательной дисциплины» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ в категории до 35 лет - Мартышина Арина Витальевна;
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ общеобразовательной дисциплины» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ в категории до 39 лет - Колганов Алексей Юрьевич;
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ по мнению обучающихся» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ - Фарниева Ирина Тамерлановна.

Северский технологический институт НИЯУ МИФИ
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ профильной дисциплины» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ в категории до 35 лет - Муслимова Александра Валерьевна;
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ профильной дисциплины» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ в категории до 39 лет - Логинова Екатерина Сергеевна;
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ общеобразовательной дисциплины» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ в категории до 35 лет - Панфилова Мария Викторовна;
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ общеобразовательной дисциплины» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ в категории до 39 лет - Воробьева Екатерина Сергеевна;
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ по мнению обучающихся» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ - Грачев Евгений Кириллович.

Снежинский физико-технический институт НИЯУ МИФИ
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ профильной дисциплины» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ в категории до 35 лет - Пильщиков Александр Александрович;
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ профильной дисциплины» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ в категории до 39 лет - Горбатов Игорь Викторович;
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ общеобразовательной дисциплины» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ в категории до 35 лет - Сергодеев Илья Витальевич; 
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ общеобразовательной дисциплины» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ в категории до 39 лет - Колмогорцев Алексей Михайлович;
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ по мнению обучающихся» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ - Пильщикова Ирина Евгеньевна.

Технологический институт НИЯУ МИФИ
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ профильной дисциплины» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ в категории до 35 лет - Романова Анастасия Александровна;
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ профильной дисциплины» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ в категории до 39 лет - Сивков Степан Игоревич;
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ общеобразовательной дисциплины» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ в категории до 35 лет - Ерискина Ольга Константиновна;
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ общеобразовательной дисциплины» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ в категории до 39 лет - Константинова Альфия Гумаровна;
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ по мнению обучающихся» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ - Лутошкин Виктор Викторович.





Трехгорный технологический институт НИЯУ МИФИ
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ профильной дисциплины» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ в категории до 35 лет - Токарев Артем Сергеевич;
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ профильной дисциплины» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ в категории до 39 лет - Виноградов Иван Александрович;
[bookmark: _GoBack]«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ общеобразовательной дисциплины» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ в категории до 35 лет - Якимов Кирилл Вячеславович;
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ общеобразовательной дисциплины» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ в категории до 39 лет - Леонтьева Анна Алексеевна;
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ по мнению обучающихся» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ - Медведкова Мария Викторовна.

Уральский технологический колледж НИЯУ МИФИ
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ профильной дисциплины» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ в категории до 39 лет - Писцова Анна Сергеевна;
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ общеобразовательной дисциплины» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ в категории до 35 лет - Орлов Павел Евгеньевич;
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ общеобразовательной дисциплины» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ в категории до 39 лет - Зеркалий Наталья Григорьевна;
«Лучший молодой преподаватель НИЯУ МИФИ по мнению обучающихся» в обособленном структурном подразделении НИЯУ МИФИ - Бушмелева Елена Алексеевна.

